

Jegyzőkönyv

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének rendes nyílt üléséről

Az ülés helye: Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár
2094 Nagykovácsi Kossuth L. utca 78.

Időpontja: 2018. március 22. (csütörtök) 17 óra

Meghívott képviselők: Kiszelné Mohos Katalin polgármester, Szemesy Barbara alpolgármester, Bánóczy Margit képviselő, Fodor Attila képviselő, Gerely Gábor képviselő, Honti Zoltán képviselő, dr. Klein Katalin képviselő, Dr. Szabó András Lajos képviselő, Tegzes Endre képviselő

Meghívottak: dr. Fegyveres-Fiskál Gábor alpolgármester, dr. Major Miklós Budakeszi Járási Hivatal vezetője, dr. Klein Ferenc Német Nemzetiségi Önkormányzat elnöke. Oktatási, kulturális, sport, turisztikai és környezetvédelmi bizottság tagjai: Kropkó Péter, Gerlóczyiné Furulyás Katalin. Pénzügyi és településfejlesztési bizottság tagjai: Horváthné Holéczy Katalin, Erdélyi Zoltán. Ügyrendi, összeférhetetlenségi, jogi és külső kapcsolatok bizottság tagjai: dr. Lovas András, dr. Borók György. Egészségügyi és szociális bizottság tagjai: Pintér Tünde, Karczewicz Ágnes. Diószeghy Tünde Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár vezetője, Fehér Imre Nagykovácsi Általános Iskola igazgatója, Szabó Orsolya Kispatak Óvoda vezetője, Kántor Ágnes NATÜ Kft. ügyvezetője, Kosztoványi Éva Lenvirág Bölcsőde és Védőnői Szolgálat megbízott intézményvezetője, Braczkó Gábor Budakeszi Rendőrőrs parancsnoka, Horváth Adrienne HA Tervstúdió

Meghívottak a hivatalból: Papp István jegyző, dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző, Györgyi Zoltán főépítész, Perlaki Zoltán osztályvezető, Grégerné Papp Ildikó osztályvezető, dr. Visnyay Noémi osztályvezető

Megjelent képviselők: Kiszelné Mohos Katalin polgármester, Bánóczy Margit képviselő, Fodor Attila képviselő, Gerely Gábor képviselő, Honti Zoltán képviselő, dr. Klein Katalin képviselő, dr. Szabó András képviselő, Tegzes Endre képviselő

Megjelentek a hivatalból: Papp István jegyző, dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző, Györgyi Zoltán főépítész, Grégerné Papp Ildikó osztályvezető, Perlaki Zoltán osztályvezető, dr. Visnyay Noémi osztályvezető, Kissné Szalay Erzsébet jegyzőkönyvvezető

Megjelentek továbbá: dr. Fegyveres-Fiskál Gábor alpolgármester, Szabó Orsolya Kispatak Óvoda vezetője, Kosztoványi Éva Lenvirág Bölcsőde és Védőnői Szolgálat megbízott vezetője, Kántor Ágnes NATÜ Intézmény vezetője, Diószeghy Tünde Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár vezetője, Fehér Imre Nagykovácsi Általános Iskola igazgatója, Horváth Adrienne HA tervstúdió, Kiszelné István

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Szeretettel és nagy tisztelettel köszöntöm a megjelenteket. A Képviselő-testület határozatképes, Szemesy Barbara jelezte

távollétét, Szabó András pedig hamarosan megérkezik, remélhetőleg minél előbb be tud kapcsolódni a munkánkba.

Szokás szerint először néhány gondolatot mondok el az előző testületi ülés óta történetekkel kapcsolatosan.

Először is szeretném megköszönni a március 15-i színvonalas előadást mind az óvodásoknak, mind az iskolásoknak. Én azt gondolom, hogy nagyon sok település, sőt nagyon sok színház megirigyelhetné azt az előadást, amit mi itt minden évben kapunk Nagykovácsiban. Köszönöm szépen a felkészítő pedagógusoknak, köszönöm azoknak a családoknak, akik ezért itthon maradtak, hogy Nagykovácsi lakosságának méltó ünnepét segítsék. Köszönöm minden résztvevőnek és minden munkálatban segítőnek, hiszen az Öregiskola munkatársainak a segítségével is szükséges volt mindehhez. Örülök, hogy méltóképpen sikerült ezt a nemzeti ünnepünket idén is megtartani.

Másik nagyon fontos kérdés, téma, az utak állapota. Mindannyian tudjuk, hogy a tavasz általában így kezdődik, hiszen téli havas, fagyos hónapok előzték meg, és az utak bizony kátyúsodnak. Igyekszik az önkormányzat minél előbb elvégezni a szükséges kátyúzási, útjavítási munkálatokat. A felmérések már meg is kezdődtek. A kivitelező megvan, hiszen hároméves keretszerződés alapján végzik a javításokat. Amint lehet, elindulnak a munkálatok, és folyamatosan, ahol szükség van rá, megtörténnek a kátyúzások. Emellett április folyamán várható, hogy a Rákóczi utcának a javítása, átalakítása, illetve a teljes útburkolat cseréje, járda javítása megkezdődik. Az ott lakóknak valószínűleg szükség lesz a munkálatok alatt a türelmére, de reméljük, hogy utána nagyon nagy elégedettség lesz a környéken lakóknak. De nem csak a Rákóczi utca lakói örülhetnek ennek a kivitelezésnek, hanem valamennyi utca lakói, amihez a Rákóczi utca, mint gyűjtőút csatlakozik.

Most már tényleg itt van a tavasz, lesz idén is lehetőség a Legszebb konyhakertek pályázatban részt venni, illetve a Bánóczi Margit ötlete alapján létrejött Virágot Nagykovácsinak program is el fog indulni. Jó lenne, ha minél többen pályáznának, minél többen részt vennének mindkét lehetőségben. A Tájéolóban, illetve az önkormányzat honlapján részletes tájékoztatást is tudnak ezekről olvasni.

Szokás szerint kiosztásra került a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámoló, a folyamatban lévő jogügyletekről szóló beszámoló és a beruházásokról szóló beszámoló. A napirendben egy módosítás történt. Egy plusz napirendi pontot vettünk fel, egy ma érkezett kérelem alapján, a „Tulajdonosi hozzájárulás a 03 helyrajzi számú önkormányzati ingatlanon játszótér kialakításához” című napirendi pontot. Tulajdonképpen egy korábbi határozatunkban már elvi engedélyt adtunk a játszótér kialakítására, és ezzel kapcsolatban érkezett kérelem, hogy további lépéseket tehesünk. Amennyiben a módosított napirendhez nincs hozzászólás, szavazásra teszem fel a mai ülés kiegészített napirendjét. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 7 tagja 7 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
47/2018. (III. 22.) HATÁROZATA**

Tárgy: A Képviselő-testület 2018. március 22-én megtartott ülésének napirendje

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 2018. március 22-i ülésén a következő napirendi pontokat tárgyalja.

Nyílt ülés:

1. **Döntés a Nagykovácsi Nagyközség Helyi Építési Szabályzatának (HÉSz) jóváhagyásáról szóló 19/2009. (IX. 01.) önkormányzati rendelet módosításáról**
2. **A személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátásokról és térítési díjairól szóló 8/2015. (IV. 23.) önkormányzati rendelet felülvizsgálata**
3. **Beszámoló a Polgármesteri Hivatal 2017. évi tevékenységéről**
4. **Döntés a 2018. évi Közbeszerzési terv elfogadásáról**
5. **Az Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár 2017. évi beszámolója**
6. **Döntés az Öregiskola Közösségi Ház terembérleti díjairól**
7. **Döntés a Nagykovácsi Kispatak Óvoda körzethatáráról, az óvoda 2018/2019. nevelési év beiratkozási rendjéről, az indítható csoportok számának meghatározásáról**
8. **A Nagykovácsi Általános Iskola szakmai alapidokumentumának módosítása**
9. **Döntés a Zsíroshegyi Kilátások Egyesület által, a Nagykovácsi 2160 hrsz. alatti területen kialakított és üzemeltetett játszótér és sportpálya önkormányzati birtokbavételéről és az ehhez szükséges intézkedések megtételéről**
10. **A 3/2016. (II. 29.) önkormányzati rendelet alapján civil szervezetek támogatására kiírt pályázat elbírálására Bíráló bizottság létrehozása**

Zárt ülés:

11. **Döntés a 2094 Nagykovácsi Kerekhegyi út 2576 helyrajzi számon nyilvántartott önkormányzati tulajdonú ingatlan (456 m², kivett beépítetlen terület) értékesítéséről**
12. **Tulajdonosi hozzájárulás a 03 helyrajzi számú önkormányzati ingatlanon játszótér kialakításához**

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

1. napirendi pont

Döntés a Nagykovácsi Nagyközség Helyi Építési Szabályzatának (HÉSz) jóváhagyásáról szóló 19/2009. (IX. 01.) önkormányzati rendelet módosításáról

Kiszelné Mohos Katalin polgármester. Szeretném hangsúlyozni, hogy ez még mindig a Településképi Rendlettel kapcsolatos HÉSz módosítás. Korábban, amikor a

Képviselő-testület döntött, akkor a partnerségi eljárások lezárásáról döntött. Ez egy állami főépítési eljárás, ez a legegyszerűbb módja a HÉSz módosításának. Jelen van Horváth Adrienne, aki a HÉSz módosítással kapcsolatban végzi a feladatokat, illetve ő adta meg a válaszokat a kérdésekre, és természetesen itt helyben is bárkinek kérdése van, választ tud adni. Átadom a szót Györgyi Zoltán főépítész úrnak, hogy ismertesse az előterjesztést.

Györgyi Zoltán főépítész: Röviden ismertette az előterjesztést.

Közben megérkezett Dr. Szabó András, így a jelen lévő képviselők száma 8 fő.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm. Az előterjesztést a Pénzügyi bizottság és az Ügyrendi bizottság is tárgyalta. Kérem Tegzes Endre elnök urat, hogy ismertesse a Pénzügyi bizottság álláspontját.

Tegzes Endre PB elnöke: Az előterjesztést a Pénzügyi bizottság tárgyalta, és 5 igen szavazattal támogatta és elfogadásra javasolja.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm. Az előterjesztést az Ügyrendi bizottság is tárgyalta. Kérem Bánóczy Margit elnök asszonyt, hogy ismertesse az Ügyrendi bizottság álláspontját.

Bánóczy Margit ÜB elnöke: Az előterjesztést az Ügyrendi bizottság tárgyalta, és 3 igen 1 tartózkodással támogatta és elfogadásra javasolja.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm. Azt kihangsúlyoznám még, hogy ahogy volt korábbi kérés a képviselők részéről, hogy jobban áttekinthető legyen, színekkel jeleztük a hatályos HÉSz-ben a módosításokat. Van-e kérdés, hozzászólás? Nincs. Akkor szavazzunk a rendelet módosításáról az előterjesztésben foglaltak szerint. Elfogadásához minősített többség szükséges. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 8 tagja 8 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta 8/2018. (III. 26.) önkormányzati rendeletét a Nagykovácsi Nagyközség Helyi Építési Szabályzatának (HÉSz) jóváhagyásáról szóló 19/2009. (IX. 01.) önkormányzati rendelet módosításáról.

2. napirendi pont

A személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátásokról és térítési díjairól szóló 8/2015. (IV. 23.) önkormányzati rendelet felülvizsgálata

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Röviden ismertette a rendeletervezetet. Az előterjesztést az Egészségügyi bizottság és az Ügyrendi bizottság is tárgyalta. Kérem Dr. Szabó András elnök urat, hogy ismertesse az Egészségügyi bizottság álláspontját.

Dr. Szabó András EÜB elnöke: Az előterjesztést az Egészségügyi bizottság tárgyalta, és 5 igen szavazattal támogatta és elfogadásra javasolja.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm. Az előterjesztést az Ügyrendi bizottság is tárgyalta. Kérem Bánóczi Margit elnök asszonyt, hogy ismertesse az Ügyrendi bizottság álláspontját.

Bánóczi Margit ÜB elnöke: Az előterjesztést az Ügyrendi bizottság tárgyalta, és 3 igen 1 tartózkodással támogatta és elfogadásra javasolja.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm. Van-e kérdés, javaslat. Nincs. Ez szintén rendelet módosítás, elfogadásához minősített többség szükséges. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 8 tagja 8 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta 9/2018. (III. 26.) önkormányzati rendeletét a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátásokról és térítési díjairól szóló 8/2015. (IV. 23.) önkormányzati rendelet módosításáról.

3. napirendi pont

Beszámoló a Polgármesteri Hivatal 2017. évi tevékenységéről

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Kérem jegyző urat, hogy ismertesse a beszámolót.

Papp István jegyző: Röviden ismertette az előterjesztést.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm. Az előterjesztést az Ügyrendi bizottság tárgyalta. Kérem Bánóczi Margit elnök asszonyt, hogy ismertesse az Ügyrendi bizottság álláspontját.

Bánóczi Margit ÜB elnöke: Az Ügyrendi bizottság elfogadta ezt a napirendi pontot.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm. Kérdezem, hogy a testület tagjainak van-e kérdése, hozzászólása. Nincs. Akkor szavazzunk a határozati javaslatról az előterjesztésben foglaltak szerint. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 8 tagja 7 igen, 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 48/2018. (III. 22.) HATÁROZATA

Tárgy: Beszámoló a Polgármesteri Hivatal 2017. évi tevékenységéről

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Nagykovácsi Polgármesteri Hivatal 2017. évi tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: jegyző

4. napirendi pont

Döntés a 2018. évi Közbeszerzési terv elfogadásáról

Kiszelné Mohos Katalin polgármester. Átadom a szót dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző asszonynak, hogy ismertesse az előterjesztést.

dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző: *Röviden ismertette a rendeletervezetet.*

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm. Sokat hallunk a közbeszerzési eljárásokról, és az jutott eszembe, hogy ez egy kicsit hasonlatos a pályázatokhoz, ahogy jegyző úr mondta, nem alkalmazunk külső pályázatírókat. Az, hogy közbeszerzési eljárást indítunk, egy egyszerű megfogalmazás, de nagyon sok munkája van ilyenkor is a hivatalnak abban, hogy a kiírás valóban azt tükrözze, amit szeretne az önkormányzat elérni. Nagyon nehéz a műszaki tartalmat összeállítani. Az előterjesztést a Pénzügyi bizottság tárgyalta. Kérem Tegzes Endre elnök urat, hogy ismertesse a Pénzügyi bizottság álláspontját.

Tegzes Endre PB elnöke: Az előterjesztést a Pénzügyi bizottság tárgyalta, 5 igen szavazattal támogatta és elfogadásra javasolja.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm. Van-e kérdés, hozzászólás? Nincs. Akkor az előterjesztéshez mellékelt táblázat elfogadásáról szavazzunk. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 8 tagja 8 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 49/2018. (III. 22.) HATÁROZATA

Tárgy: Döntés a 2018. évre vonatkozó Közbeszerzési terv elfogadásáról

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2018. évre vonatkozó közbeszerzési tervet – a határozat melléklete szerinti tartalommal – elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester, Jegyző

5. napirendi pont

Az Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár 2017. évi beszámolója

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Kérem Diószeghy Tünde intézményvezető asszonyt, hogy ismertesse beszámolóját.

Diószeghy Tünde intézményvezető: *Ismertette a beszámolót.*

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Én is köszönöm szépen az Öregiskola vezetőjének és munkatársainak a munkáját, és mindenképpen a színvonalas programokat. Az előterjesztést az Oktatási bizottság tárgyalta. Átadom a szót Fodor Attila elnök úrnak, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Fodor Attila OKB elnöke: Az előterjesztést az Oktatási bizottság tárgyalta, és 6 igen szavazattal támogatta és elfogadásra javasolja.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm. Van-e kérdés, hozzászólás ehhez a napirendhez, úgy látom, hogy nincs. Akkor szavazzunk a határozati javaslatról az előterjesztésben foglaltak szerint. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 8 tagja 8 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
50/2018. (III. 22.) HATÁROZATA**

Tárgy: Döntés az Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár 2017. évi beszámolójának elfogadásáról

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete az Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár 2017. évi beszámolóját az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: intézményvezető

6. napirendi pont

Döntés az Öregiskola Közösségi Ház terembérleti díjairól

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Kérem aljegyző asszonyt, hogy röviden ismertesse az előterjesztést.

dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző: *Röviden ismertette az előterjesztést.*

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm. Az előterjesztést a Pénzügyi bizottság és az Oktatási bizottság tárgyalta. Először átadom a szót Fodor Attila elnök úrnak, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Fodor Attila OKB elnöke: Az előterjesztést az Oktatási bizottság tárgyalta, a határozati javaslat 2. pontjával volt gondja. Hosszú szakmai vita alakult ki a bizottsági ülésen, mely alapján módosító javaslattal élt az OKB. Azért, hogy ezt a hosszú szakmai vitát és az ülés részleteit megértsék a testület azon tagjai is, akik nem voltak ott, felolvasom egyik bizottsági tagunk hozzászólását, mely teljesen összefoglalja a bizottság hosszú vitáját. *„Én azt gondolom, hogy ez egy önkormányzati előterjesztés, amiben szubjektív elemnek nincsen helye. Tehát vagy objektíven meghatározza a Képviselő-testület majd a díjat, mert bérleti díjba nem szoktunk szubjektív elemet*

beépíteni, vagy azt köti ki, hogy gyerekek által használt, vagy meghatároz egy tól-ig létszámot. De az, hogy egyéni elbírálás alapján történjen, az egy bérleti díj esetében nem történhet meg. Tehát az, hogy valaki oda megy egyezkedni, és azt mondja, hogy elviszi a tábort, mert máshol kap kedvezményeket, és akkor nem hozza ide, hát ez nem egy piaci alapon történő egyezkedés. Mindig van olyan ember, aki úgy akarja levinni az árakat, hogy akkor inkább nem csinál tábort. De kinek éri ez meg. Ha nekik nem érné meg, akkor nem csinálnának tábort, és akkor mi megyünk alájuk folyamatosan a bérleti díjakkal. Akkor inkább kössünk ki feltételeket, mondjuk azt, hogy kedvezményes, ha gyermekeknek szól. Úgy gondolom, hogy dübörög a nyári táboroztatás Nagykovácsiban, akkor mi alapján születik a döntés, hogy melyiknek mennyi a bérleti díja, ha egyéni elbírálás van.” Tehát ezen ment a vita, és benyújtott a bizottság egy olyan módosító javaslatot, amelyben a 2. pontra azt kértük, hogy ne egyéni elbírálás alapján, az intézményvezető asszony javaslata, és a bérlők és a polgármester egyeztetése és alkudozása alapján történjen meg a bérleti díj meghatározása, hanem határozzunk meg egy egységes 10 ezer Ft + ÁFA/nap összeget.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm. Most átadom a szót Tegzes Endrének, a Pénzügyi bizottság elnökének, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Tegzes Endre PB elnöke: Én részt vettem az Oktatási bizottság ülésén. Úgy ítélem meg, hogy a Pénzügyi bizottság döntését az ott elhangzottak fejlesztésével hozta meg. Mi úgy ítéltük meg, hogy nem tudjuk pontosan, hogy hány gyerekről van szó, és hány órát vesznek valójában igénybe. Tehát nagyon sok olyan körülmény van, ami miatt mi úgy döntöttünk, hogy nem határozzuk meg pontosan az összeget. Hanem két felelős vezető, polgármester asszony és az intézményvezető határozzák meg az egyes esetekben létszámtól függően, illetve attól, hogy hány órában veszik igénybe a bérleti díjat 5-15 ezer Ft + ÁFA összeghatáron belül. Legfeljebb majd szeptemberben beszámolnak nekünk, hogy a nyár milyen bevételekkel és milyen létszámmal telt el

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Ehhez tartozik, hogy a Faluházra is ugyanez vonatkozna, hiszen azt nem lehet megtenni, hogy a táborozók egy része más feltétellel kapjon termet, csak azért, mert nem fért be. Kérdezem, hogy a testület tagjainak van-e kérdése, hozzászólása.

dr. Klein Katalin: Kértem intézményvezető asszonyt, hogy tájékoztasson bennünket az eddigi gyakorlatról, erről a testületi ülés előtt egyeztettünk. Én is a fix összegű 10 ezer Ft mellett voksoltam a bizottság ülésén, de ugyanakkor elbizonytalanodtam a Pénzügyi bizottság javaslata kapcsán. Ezért kérem intézményvezető asszonyt, hogy ismertesse velünk, hogy milyen szempontok alapján lehet igazságosan dönteni.

Diószeghy Tünde intézményvezető: Egy kicsit rossz megfogalmazás, hogy egyéni elbírálás, mert eddig is úgy volt, hogy meghatároztunk bizonyos létszámokhoz tartozó összegeket. Én azért javasoltam ennek a változtatását, mert én túl kevésnek tartottam. Amióta beindult a táborozás, azóta ugyanannyi az összeg, úgy gondolom, hogy ezt növelnünk kellene. Az első időszakban még mi kerestünk lehetőségeket, hogy tudjunk segíteni a táborozási kínálatban, most már úgy néz ki, hogy bennünket keresnek. Ez nagyon nagy öröm számunkra, viszont hosszú évek óta nem történt emelés. Viszont eddig is úgy volt, hogy a létszám arányában, és szeretném, ha ez így is maradna.

Semmiféle különbségtétel nem volt a dologban, létszám alapján volt meghatározva, hogy mennyit kell fizetni.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Van-e további kérdés, kiegészítés. Nincs, akkor a módosító indítványok szavazásával kezdünk. Elsőként a Pénzügyi bizottság módosító indítványát teszem fel szavazásra. Ebben az esetben az eredeti határozati javaslat nem él, hanem teljes egészében a módosító indítványban szereplő határozat elfogadásáról beszélünk. Arról még nem beszéltünk, hogy még módosítás a korábbihoz képest, hogy az udvar területe is kiadásra kerülhet, hiszen pl. árusok igénylik, hogy ott rendezhessenek vásárt, és eddig erre nem volt bérleti díja az intézménynek, így bekerült most egy plusz sor. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 8 tagja 6 igen 2 tartózkodással az alábbi határozatokat hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
51/2018. (III. 22.) HATÁROZATA**

Tárgy: Döntés az Öregiskola Közösségi Ház terembérleti díjairól

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy

1.) az Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár terembérletéért fizetendő díjakat nem az intézmény által szervezett zártkörű és egyéb rendezvények esetén minden megkezdett óra után az alábbiak szerint határozza meg:

Kis terem (első előadó)	4725,-Ft+ÁFA/óra	bruttó 6000,-Ft/óra
Könyvtár terem	7875,-Ft+ÁFA/óra	bruttó 10000,-Ft/óra
Galéria	3675,-Ft/ÁFA/óra	bruttó 4670,-Ft/óra
Udvar	4725,-Ft+ÁFA/óra	bruttó 6000,-Ft/óra

2.) a nyári tábor céljára történő igénybevétel esetén fizetendő terembérleti díj bruttó 6350 – 19050,-Ft/nap (nettó 5000-15.000,-Ft/nap) a résztvevői létszám függvényében. Ez esetben a bérleti díj összegéről az intézmény vezetőjének javaslata alapján a Polgármester dönt.

3.) a terembérletről megállapodásban kell rendelkezni, aminek tartalmaznia kell a bérlő nevét, címét, telefonszámát, a bérletért felelősök nevét, a bérlet célját, a bérlet idejét, bérleti díját, a fizetés módját, takarítási kötelezettséget.

4.) a 185/2012. (XII. 13.) Kt. határozatát visszavonja.

Határidő: 2018. április 1., illetve folyamatos

Felelős: Intézményvezető

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Most pedig a Faluházra vonatkozó bérleti díjakról szavazzunk. Indítható a szavazás.

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK**

52/2018. (III. 22.) HATÁROZATA

Tárgy: Döntés az Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár 2094 Nagykovácsi Tisza István tér 7. szám alatti (Faluház) helyiségére vonatkozó bérleti díj megállapításáról

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár (a továbbiakban: intézmény) 2094 Nagykovácsi, Tisza István tér 7. szám alatti telephelyén lévő helyiségre (a továbbiakban: helyiség) vonatkozó használat szabályait és a bérleti díj összegét az alábbiak szerint állapítja meg:

1. Az intézmény szakmai munkáját és alapfeladat ellátását az ingatlan egyéb hasznosítása és bérbe adása nem veszélyeztetheti.
2. A helyiség jótékonyági vagy közérdekű célú igénybevétele esetén ingyenesen használható. Ezen használat engedélyezéséről a Polgármester dönt.
3. A nyári tábor céljára történő igénybevétel esetén fizetendő terem-bérleti díj bruttó 6350 – 19.050,-Ft/nap (nettó 5000-15.000,-Ft/nap) a résztvevői létszám függvényében. Ez esetben a bérleti díj összegéről az intézmény vezetőjének javaslata alapján a Polgármester dönt.
4. A 2. és 3. pontban körülírt használaton felül a helyiség bérleti díjai az alábbiak:
 - a) szakkörök, tanfolyamok esetén bruttó 1000-3000 Ft/óra, a részvételi díj figyelembe vételével az intézményvezető döntése alapján
 - b) egyéb községi összejövetel (családi, baráti társaságok) esetén bruttó 6000,-Ft/óra.
- 5.) A 4/2015.(I. 22.) Kt. határozatát visszavonja.

Határidő: 2018. április 1., illetve folyamatos

Felelős: Intézményvezető

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm. Mivel a testület elfogadta a Pénzügyi bizottság javaslatát, így az Oktatási bizottság módosító javaslatát már nem teszem fel szavazásra.

7. napirendi pont

Döntés a Nagykovácsi Kispatak Óvoda körzethatáráról, az óvoda 2018/2019. nevelési év beiratkozási rendjéről, az indítható csoportok számának meghatározásáról

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Röviden ismertette az előterjesztést. Ezt a napirendi pontot az Oktatási bizottság tárgyalta. Átadom a szót Fodor Attila elnök úrnak, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Fodor Attila OKB elnöke: A napirendi pontot az Oktatási bizottság tárgyalta, mindhárom határozati javaslatot támogatta.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm. Van-e kérdés, hozzászólás? Nincs. Három határozati javaslatunk van. Elsőként a körzethatárról szavazzunk. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 8 tagja 8 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
53/2018. (III. 22.) HATÁROZATA**

Tárgy: Döntés a Nagykovácsi Kispatak Óvoda körzethatáráról

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Nagykovácsi Kispatak Óvoda felvételi körzethatárát felülvizsgálta, a köznevelési intézmény körzethatára Nagykovácsi Nagyközség közigazgatási területe.

Határidő: azonnal

Felelős: jegyző

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm. Most pedig a beiratkozás rendjéről szavazzunk. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 8 tagja 8 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
54/2018. (III. 22.) HATÁROZATA**

Tárgy: Döntés a Nagykovácsi Kispatak Óvoda 2018/2019. nevelési évre való beiratkozás rendjéről és idejéről

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint fenntartó a Nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény 49. § (1) bekezdése, valamint a nevelési-oktatási intézmények működéséről szóló 20/2012. (VIII.31.) EMMI rendelet 20. § alapján az alábbiak szerint határozza meg az óvodai beiratkozás időpontját:

A Kispatak Óvodában a 2018/2019-es nevelési évben a beiratkozás időpontja:

2018. május 07. hétfő: **8:00 órától 16:00 óráig**

2018. május 08. kedd: **8:00 órától 16:00 óráig**

2018. május 09. szerda: **8:00 órától 18:00 óráig**

2018. május 10. csütörtök: **8:00 órától 18:00 óráig**

2018. május 11. péntek: **8:00 órától 14:00 óráig.**

A beiratkozás helyszíne: Kaszáló utcai 16-18. szám alatti óvodaépület, intézményvezetői iroda.

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint fenntartó az óvodai beiratkozás idejéről, az óvodai jogviszony létesítésével összefüggő eljárásról **2018. április 6-ig** hirdetményt tesz közzé a saját honlapján. Az óvodai felvétel tárgyában meghozott döntés közzétételének határnapját, **2018. május 29.** napjában jelöli meg.

Határidő:

- közzétételre – 2018. április 6.
- szülők felvételről való értesítésére – 2018. május 29.

Felelős:

- közzétételért – polgármester, jegyző
- szülők felvételről való értesítéséért – intézményvezető

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm. Végül a csoportszámról és a létszámról szavazzunk. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 8 tagja 8 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
55/2018. (III. 22.) HATÁROZATA**

Tárgy: Döntés a Nagykovácsi Kispatak Óvodában indítható csoportszám és létszám engedélyezéséről a 2018/2019. nevelési évre vonatkozóan

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Nagykovácsi Kispatak Óvoda és tagintézményeiben a 2018/2019. nevelési évben 13 óvodai csoport indítható az alábbiak szerint:

1. Kaszáló utcai székhely óvoda 6 csoport, csoportonként maximum 30 fő, összesen 180 fő
2. Dózsa György utcai tagóvoda 5 csoport, 26 fő, összesen 130 fő
3. Száva utcai tagóvoda 2 csoportban csoportonként 25 fő, összesen 50 fő

A maximális gyermeklétszám: 360 fő.

Felhatalmazza az Intézményvezetőt a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: folyamatos

Felelős: Intézményvezető

8. napirendi pont

A Nagykovácsi Általános Iskola szakmai alapdokumentumának módosítása

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Röviden ismertette az előterjesztést. Fontosnak tartottuk, hogy a határozati javaslatba kerüljön be, hogy az intézmény épületének bővítése feltétlenül szükséges. Ezt már korábban többször jeleztük a

tankerület felé. Átadom a szót Fodor Attila elnök úrnak, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Fodor Attila OKB elnöke: Először is szeretettel köszöntöm az iskola igazgatóját. A napirendi pontot az Oktatási bizottság tárgyalta, és a határozati javaslatot elfogadta és a testület támogatását kéri.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm. Van-e kérdés, hozzászólás? Nincs. Akkor szavazzunk a határozati javaslatról az előterjesztésben foglaltak szerint. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 8 tagja 8 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
56/2018. (III. 22.) HATÁROZATA**

Tárgy: A Nagykovácsi Általános Iskola szakmai alapdokumentumának módosítása

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Nagykovácsi Általános Iskola szakmai alapdokumentuma 6.1.3 pontjában az intézmény maximális létszámának 530 főről 594 főre történő módosítását tudomásul veszi.

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy ítéli meg, hogy a korábbi jelzéseinek megfelelően az intézmény épületének bővítése feltétlenül szükséges, ezért felkéri a polgármestert, hogy kezdjen egyeztetéseket az Érdi Tankerületi Központ igazgatójával az iskolabővítés lehetőségeiről.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm. Itt tenném hozzá azt, hogy Sárközi Márta tankerületi igazgató asszony köszönettel vette a Képviselő-testületnek azt a döntését, hogy az MLSZ által támogatott műfüves pályát felajánlottuk ingyenes használatra az általános iskolás gyerekeknek tanóra keretében. Nagy örömmel fogadták, és hamarosan megkezdik az egyeztetéseket a NATŰ-vel, illetve az óvodával, hogy megtörténjenek a beosztások.

9. napirendi pont

Döntés a Zsíroshegyi Kilátások Egyesület által, a Nagykovácsi 2160 hrsz. alatti területen kialakított és üzemeltetett játszótér és sportpálya önkormányzati birtokbavételéről és az ehhez szükséges intézkedések megtételéről

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Kérem dr. Visnyay Noémi osztályvezető asszonyt, hogy röviden ismertesse az előterjesztést.

dr. Visnyay Noémi osztályvezető: *Röviden ismertette az előterjesztést.*

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm. Ezt a napirendi pontot a Pénzügyi bizottság tárgyalta. Átadom a szót Tegzes Endre elnök úrnak, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Tegzes Endre PB elnöke: A napirendi pontot a Pénzügyi bizottság tárgyalta, azzal teljes egészében egyetértettünk, hogy ezt a játszóteret nem zárhatjuk be. Ez egy nagyon régi, önerőből megépült játszótér. A bizottság 4 igen és 1 tartózkodással elfogadta a határozati javaslatot. A tartózkodás inkább arra vonatkozott, hogy vajon milyen költségek várnak még ránk, mert ezt még nem tudjuk pontosan.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm. Valóban, ez majd csak a gyakorlat során fog kiderülni, hogy pontosan mennyi a fenntartási költsége. Természetesen irányszámokat tudott adni intézményvezető asszony, hiszen a NATÜ most is működtet játszóteret. Ami fontos, hogy most abban is döntenünk kell, hogy a 2018. évi költségvetésben biztosítjuk ennek a költségeit, hiszen csak balesetmentes, biztonságos játszótérre engedhetjük be a gyerekeket. Abban én is egyetértettem a Pénzügyi bizottsággal, hogy lehetett volna azt is mondanunk, hogy adják vissza eredeti állapotban a területet, ami azt jelentette volna, hogy le kell szerelniük minden játékot és meg kell szüntetni a korábbi játszóteret. Ezt nem szerettük volna, mivel a Zsíroshegyen most is nagyon sok gyerek van, használják, örülnek neki, miért ne biztosítanánk ezt a lehetőséget, hiszen már adott, és lakossági összefogással épült meg, amiről azt gondolom, hogy értékelnünk kell. Van-e kérdés, hozzászólás?

dr. Klein Katalin: Bennem már a bizottsági ülésen is felmerült, de most is úgy érzem, hogy meg kell kérdeznem, hogy megkeresésre kerültek-e más civil szervezetek, mert ez nemcsak játszótér, ez egy közösségi tér. Van ott egy fedett szaletli, van egy kispályás focipálya is. Többször felmerült már pl. a Bázis részéről, hogy lenne saját hely igényük. Én úgy gondolom, hogy mindig jobb, ha egy területnek van gazdája, akkor nagyobb biztonságban tudhatjuk az ott lévő eszközöket.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: A civil szervezetek megkeresése megtörtént, de nem volt, aki átvette volna. Maga Máriási Lilla, az Egyesület vezetője is keresett ilyen civil szervezetet, mert nem szerette volna megszüntetni az egyesületét sem, ha lett volna, aki átveszi. Nem talált ilyet, senki nem kapott az alkalmon, hogy ezt a játszóteret átvegye.

dr. Szabó András: Klein Katalin javaslatát tovább gondolva, javaslom, hogy szavazzuk meg az előterjesztést. Ezek után abban a helyzetben, hogy ez az önkormányzat által fenntartott terület lesz, így keressük meg a civil szervezeteket, mert lehet, hogy ilyen feltételekkel szívesen használnák, vigyáznának rá, jeleznék, ha probléma lenne. Úgy gondolom, hogy ez egy más helyzet, mint hogyha rögtön rá kell költeni több, mint fél millió Ft-ot. Nem csodálom, hogy így senki nem vállalta. De hogyha az önkormányzat van a háttérben, mint tulajdonos, és használatba oda adja valamelyik civil egyesületnek, akkor szerintem lehet, hogy lesz rá jelentkező. Így nem lenne teljes felelősség, egy teljes költség vállalás, hanem segítenének a karban tartásban is.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Valóban, egy próbát megér. Akkor a civil szervezeteket ismét megkeressük, hogy ilyen feltételekkel egy közös működtetésre lenne-e jelentkező.

dr. Klein Katalin: Azt is tudjuk, hogy minden évben kapott ez az egyesület támogatást. Ez a lehetőség továbbra is fennáll bármelyik civil szervezetnek.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm. Kérdezem, hogy van-e kérdés még ehhez a napirendi ponthoz. Nincs. Akkor szavazzunk a határozati javaslatról az előterjesztésben foglaltak szerint. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 8 tagja 8 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
57/2018. (III. 22.) HATÁROZATA**

Tárgy: Döntés a Zsíroshegyi Kilátások Egyesület által, a Nagykovácsi 2160 hrsz. alatti területen kialakított és üzemeltetett játszótér és sportpálya önkormányzati birtokbavételéről és az ehhez szükséges intézkedések megtételéről

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat (a továbbiakban: Önkormányzat) Képviselő-testülete úgy dönt, hogy

1. hozzájárul az Önkormányzat kizárólagos tulajdonában álló, a Nagykovácsi 2160 ingatlan-nyilvántartási helyrajzi számú ingatlan 2100 m² területén játszótér és sportpálya kialakítása érdekében a Zsíroshegyi Kilátások Egyesület (2094 Nagykovácsi, Mecsek u. 10., nyilvántartási száma: 13-02-0004804, képviseli: Máriási Lilla ügyvezető - a továbbiakban: Egyesület) és az Önkormányzat között 2008. március 31. napján megkötött és 2010. május 5. napján módosított együttműködési megállapodás közös megegyezéssel történő megszüntetéséhez és a tárgyi ingatlant a rajta lévő leltár szerinti játszóeszközökkel és berendezésekkel együtt 2018. március 31. napjával átadás-átvétel keretében birtokba veszi.
2. az 1. pontban körül írt ingatlanon kialakított játszótér és sportpálya üzemeltetését az 1. pontban megjelölt időpontban a Nagykovácsi Településüzemeltetési Intézmény kezelésébe adja azzal, hogy az induláskori rendbetételhez, valamint a folyamatos üzemeltetéshez szükséges kiadási előirányzatot az Önkormányzat 2018. évi költségvetésében biztosítja.
3. a 46/2007. (III. 20.) valamint a 131/2011. (IX. 29.) határozatát visszavonja.

Felhatalmazza a Polgármestert a megszüntető szerződés aláírására és a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

10. napirendi pont

A 3/2016. (II. 29.) önkormányzati rendelet alapján civil szervezetek támogatására kiírt pályázat elbírálására Bíráló bizottság létrehozása

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: *Röviden ismertette az előterjesztést.* A tagok jelölésével kapcsolatban elmondom, hogy első évben a bizottsági elnököket jelöltem, második évben próbáltam névsor szerint jelölni. Most harmadik évben is megpróbáltam névsor szerint, de így most minden bizottságból külsős bizottsági tag került volna a bíráló bizottságba. Azonban azt gondolom, hogy nem lenne jó, hogy csak külsős bizottsági tagok vegyenek részt egy bíráló bizottságban, hiszen minden bizottságunk úgy épül fel törvényi előírás alapján, hogy mindig eggyel több képviselőnek kell benne lenni, mint amennyi külsős tagnak. Én megpróbáltam itt is ezt az elvet tartani, így most 3 képviselő és két külső bizottsági tag van a bizottságban. Az előterjesztést az Ügyrendi bizottság tárgyalta. Kérem Bánóczy Margit elnök asszonyt, hogy ismertesse az Ügyrendi bizottság álláspontját.

Bánóczy Margit ÜB elnöke: Az előterjesztést az Ügyrendi bizottság tárgyalta, és 2 nem és 2 tartózkodással nem fogadta el a javaslatot. Hozzá szeretném fűzni, hogy ha ezzel az információval rendelkezünk volna, amit most megnyugtatóan elmondott polgármester asszony, akkor talán más határozat született volna.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm. Van-e kérdés, hozzászólás? Nincs. Akkor szavazzunk a határozati javaslatról az előterjesztésben foglaltak szerint. Kérem, hogy ne tartózkodjanak az érintettek se. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 8 tagja 6 igen, 2 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 58/2018. (III. 22.) HATÁROZATA

Tárgy: A 3/2016. (II. 29.) önkormányzati rendelet alapján civil szervezetek támogatására kiírt pályázat elbírálására Bíráló bizottság létrehozása

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 3/2016. (II. 29.) önkormányzati rendelet 8. § (1) bekezdésében meghatározott Bíráló bizottság tagjainak az alábbi bizottsági tagokat választja meg:

Dr. Szabó András (Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság)
Tegzes Endre (Ügyrendi, Összeférhetetlenségi, Jogi és külső kapcsolatok Bizottság)
Pintér Tünde (Egészségügyi és Szociális Bizottság)
Szabó Orsolya (Oktatási, Kulturális, Sport, Turisztikai és Környezetvédelmi Bizottság)

Ügyiratszám: 49/3/2018 – F – 4

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Amennyiben nincs több kérdés, hozzászólás, a Képviselő-testület nyílt ülését 18 óra 21 perckor bezárom. Rövid szünet után zárt üléssel folytatjuk.



Kiszelné Mohos Katalin
polgármester

K.m.f.



Papp István
jegyző

